
3

2



風船番号 数量 備考

-1 JDT100000 電話機 1

2 JDT200000 親機 1

3 JDT300000 子機 1

ダッシュ（-）付き風船番号の部品は図示していません

部品番号 部品名称

Fig. 1 電話機 (親機/子機）



11

18

17

15

143

4

5

6

16

8

9

12



風船番号 数量 備考

-1 JDT210001 本体外装部 1

-2 JDT211001 本体パネル部組 1

3 JDT211101 本体パネル 1

4 JDT211102 アクリルパネル 1

5 JDT211103 フック 1

6 JDT211104 壁掛け用フック 1

-7 JDT240001 ディスプレイ基板部組 1

8 JDT241001 ディスプレイ基板 1

9 JDT241002 スピーカー 1

-10 JDTS00003 ナベセムス小ネジ 3 M2.5×8

11 JDT250001 基板サポート 1

12 JDTS00004 ナベ小ネジ 4 M2×8

-13 JDT260001 操作パネル部 1

14 JDT261001 操作パネル1 1

15 JDT261002 操作パネル2 1

16 JDTS00004 ナベ小ネジ 6 M2×8

17 JDT261003 操作パネルベース 1

18 JDT261004 ボタンシート 1

ダッシュ（-）付き風船番号の部品は図示していません

部品番号 部品名称

Fig. 2 親機 本体外装部/ディスプレイ基板部



8

7

2

3

4

4

4

4

6
5



風船番号 数量 備考

-1 JDT212001 本体ベース部組 1

2 JDT212101 本体ベース 1

3 JDT212102 側面ボタン 1

4 JDT212103 クッション 4

5 JDTS00001 ヘックスローブネジ 3 M2.5×10

6 JDTS00002 ヘックスローブセムスネジ 1 M2.5×14

7 JDT220001 アンテナ 1

8 JDT230001 メイン基板 1

ダッシュ（-）付き風船番号の部品は図示していません

部品番号 部品名称

Fig. 3 親機 本体ベース部



3

4

6

10

12

13

15
16

18

17

11

5

7

8

14



風船番号 数量 備考

-1 JDT270001 受話器 1

-2 JDT271001 受話外装部 1

3 JDT271101 カバー 1

4 JDT271102 受話部カバー 1

5 JDTS00004 ナベ小ネジ 1 M2×8

6 JDT271103 オモリ 1

7 JDTS00003 ナベ小ネジ 2 M2.5×8

8 JDT271104 ロックタイト 1

-9 JDT272001 受話電装部組 1

10 JDT272101 スピーカー部組 1

11 JDTS00004 ナベ小ネジ 2 M2×8

12 JDT272102 クッション 1

13 JDT272103 マイク部組 1

14 JDTS00004 ナベ小ネジ 2 M2×8

15 JDT272104 クッション 1

16 JDT272105 モジュラージャック用接続端子 1

17 JDT273001 コード部組 1

18 JDT280001 ACアダプター 1

ダッシュ（-）付き風船番号の部品は図示していません

部品番号 部品名称

Fig. 4 受話器/付属品



7

3

4

9

8

11

12

13

15

14

17

18

19

20

10

5

21

20



風船番号 数量 備考

-1 JDT310001 外装部 1

-2 JDT311001 正面カバー部組 1

3 JDT311101 正面カバー 1

4 JDT311102 アクリルパネル 1

5 JDT311103 クッション 1

-6 JDT312001 背面カバー部組 1

7 JDT312101 背面カバー 1

8 JDT312102 スピーカーガイド 1

9 JDT312103 クッション 1

10 JDT312104 クッション 1

11 JDTS00005 ヘックスローブネジ 4 M1.5×8

12 JDT313001 バッテリーカバー 1

13 JDT314001 バッテリー 1

14 JDT315001 クッション 1

15 JDT316001 側面ボタン 1

-16 JDT320001 操作パネル部 1

17 JDT321001 メニューボタン 1

18 JDT321002 ボタンシート 1

19 JDT330001 メイン基板 1

20 JDTS00004 ナベ小ネジ 3 M2×8

21 JDT340001 充電器 1

ダッシュ（-）付き風船番号の部品は図示していません

部品番号 部品名称

Fig. 5 子機


